

## 坚韧不拔创佳绩

### ——崇阳一中足球队“踢”进全省中运会四强



“球进了!”第68分钟,崇阳一中队神奇的扳平了比分!紧盯手机直播平台的崇阳一中人掩饰不住内心的兴奋。整个比赛紧张激烈,扣人心弦,每分每秒都牵动着中人的神经。第76分钟,崇阳一中队再攻入一球,以3:2的比分锁定胜局,战胜荆门队,挺进四强。

消息传至学校,校园沸腾了,学生欢呼,教师互相祝贺,一中微信群下起了“红暴雨”。因为大家都明白:一个

山区县一中,能够代表咸宁市挺进湖北省第十五届中学生运动会足球比赛四强,实在是太不容易了!

12月12日,第一场比赛崇阳一中代表队对阵十堰队,上半场我队在0:1落后并被罚下一人的不利局面下,10人应战,最终8号汪思聪打入点球顽强扳平比分。在比赛的关键时刻,7号任帅,肩部被撞破裂,血染球衣。12月14日对阵襄阳队,开场仅十分钟,11号皮欣扬接球回传,8号汪思聪迎

球一脚直接洞破襄阳队大门。在襄阳队猛烈反击下攻,4号余焯大腿拉伤被换下场,5号王锦齐踝关节扭伤中止比赛。球员们坚韧不拔,顽强拼搏,坚守到最后拿下了这场来之不易的胜利。12月15日,小组赛最后一场对阵东道主荆州队,崇阳一中代表队队员稳打稳扎,0:0逼平荆州,以小组积5分的不败战绩,第一名出线,进入8强。12月17日,四强赛争夺战对阵荆门队,由于咸宁市高中足球第一次进

入省级比赛8强,小伙子们特别紧张,赛场上放不开,技术失准,上半场0:2落后。中场休息,教练丁海、黄维庆布置战术,强调大家要本着“水滴石穿、坚韧不拔”的崇阳精神,放手一搏,不到最后一秒,比赛都不能认输!下半场比赛,大家放下心里包袱,大展身手,默契配合。我校高一年级球员7号任帅分别在55分钟、68分钟、76分钟连进三球,逆转荆门队,昂首阔步挺进四强。

“台上十分钟,台下十年功”。成绩的取得,跟平时的刻苦训练分不开,更跟咸宁,跟崇阳,跟崇阳一中的足球氛围,领导的重视分不开。崇阳县位于湖北省南陲,居湘、鄂、赣三省交界处。虽然地处山区,但我们崇阳却是成语“水滴石穿,绳锯木断”的起源地,崇阳这些“山里娃”在崇阳精神的熏陶下养成坚韧不拔的精神,摧不垮的斗志。四场比赛,我们都是不屈不挠,在逆境中取胜。征战前的12月10日,学校专门组织教练员、运动员召开了赛前动员会。

校长吴志光在会上鼓励大家要赛出风格,赛出自己应有的水平,更要赛出“水滴石穿、坚韧不拔”的崇阳精神,“诚仁勤和”的一中精神!比赛不设成绩目标,要说有目标,那就是不断的超越自己!12月11日早上八点,全体班子成员在学校综合楼门前为“出征的战士”壮行,送教练员、运动员坐上校车,挥手目送大巴车驶出校园。

“山里娃”将足球踢向湖北赛场,靠的就是这股子韧劲,我们相信,有250万咸宁人民,50万崇阳人民,5千一中师生做我们强有力的后盾,在后面的四强争夺战中,崇阳一中足球队将会打得更好,走得更远!



## 春风化雨 沁德无声

### ——崇阳县大集中学沁德教育特色活动展示在三分校举行

通讯员 饶德斌

近日,崇阳县大集中学沁德教育特色活动展示现场会在三分校召开。该县教育局副局长赵继刚、大集中学党委书记罗火林、校长余澍和全体行政人员及三分校全体师生与会。

上午9点,举行升旗仪式。随着庄严的国歌声响起和五星红冉冉升起,全体起立注目礼,少先队员们敬礼。接着,与会人员观看了沁德教育特色成果展示。校园飞歌《红旗飘飘》唱出挚爱祖国的心声,响彻教育城的上空;学生朗诵《逐梦青春》激昂文字,演绎奋进新时代的最美华章;活力《曳步舞》展现了“阳光快乐、做有担当的大集人”的精神风貌;花式《篮球操》展示了“身心健康、做有担当的大集人”的健康之美;全校学生边歌唱边表演了手语操《听我说谢谢你》,流淌着对祖国对学校的感恩之情。全体学生喊出“造沁德文化,育担当精神”、“我自立,我自强,我担当”的口号,叫响了三分校特色办学理念和奋进新时代的音符。

然后,与会人员参观了三分校宣传展板区、班级文化长廊、厕所文化等,深度感受了三分校沁德教育校园文化氛围。

最后,与会人员观看了三分校《造沁德文化,育担当精神》专题片,听取班主任代表曾芙蓉所作的《心怀责任、勇于担当》交流发言和三分校校长丁伟所作的《造沁德文化,育担当精神》主旨报告,各分校、附小校长作交流发言。大集中学校长余澍作了《春风化雨、沁德无声》的总结讲话,希望大家本着教育家的情怀,以此次特色教育活动为契机,



以更加高效务实的作风和昂扬进取的姿态,继续深入发掘、丰富、沉淀沁德教育内涵,擦亮沁德教育品牌,助推大集中学特色发展、多元发展。他坚信,借特色教育活动的东风,大集中学必

将越办越好,越走越远。同时为三分校颁发沁德教育特色活动展示纪念杯。县教育局局长赵继刚向大集中学全体行政人员宣传贯彻学习党的十九届五中全会精神的宣讲报告,

本次沁德教育展示活动彰显了三分校的办学特色,学习了十九届五中全会精神,突出了立德树人的根本遵循,达到互学互鉴的目的,为大集中学特色教育锦上添花。



## 崇阳职校元旦晚会精彩纷呈

# 匠心筑梦 扬帆远航

本报讯 通讯员阮群芳、陈国清报道:凯歌高奏辞旧岁,一元复始气象新。12月27日晚,崇阳职校2021年元旦暨首届“十星学生”颁奖晚会在操场举行,全校近4000名师生欢聚一堂,共享艺术盛宴。

晚会伊始,该校校长吴雨金和市教育局职教处科长葛巍先后致辞。接着,师生同台表演歌舞、合唱、方言情景剧、小品、相声、乐器合奏等形式多样的节目。整场晚会精彩纷呈,高潮迭起,激昂优美的旋律,婀娜多姿的舞步,轰动了全场,师生热情似火,掌声欢呼声一浪高过一浪,现场充满了热烈的气氛。

晚会上,学校对“十星学生”及“五步三化”教学竞赛活动中成绩突出的教师予以通报表彰并颁发荣誉证书。

整场晚会充分体现了崇阳职校赋能提质、尚技崇德的办学理念,展示了职校学子自信自强、奋发有为的青春风采。在党的十九届五中全会精神指引下,全体师生在新的一年里发扬“水滴石穿、坚韧不拔”的崇阳精神,全面提升办学质量,为职业教育服务县域经济发展再立新贡献。